

洛阳·城事

一辆有“洛阳环卫”字样的吸污车因疑似向中州渠偷偷排污而遭网络曝光,经调查,该车不属于我市环卫部门,市河渠管理处将联合多部门追查该事件

让环卫部门和中州渠“受委屈”的是谁



□见习记者 张庆旭 郭学锋

24日,一辆有“洛阳环卫”字样的吸污车,因疑似向中州渠偷偷排污而遭网络曝光。此后,来自网络等方面的谴责声一度使我市环卫部门陷入舆论的漩涡。

连日来,记者经多方走访调查发现,遭曝光的吸污作业车并非来自我市环卫部门。



被曝光的吸污车疑似在向中州渠排污 (网帖图片)

1 【曝光】有“洛阳环卫”字样的作业车疑似向中州渠排污

24日上午,有网友在本地论坛以《如此环卫,难怪中州渠又脏又臭》为题发布网帖。该网帖显示,一辆车门上印有“洛阳环卫”字样、车牌号为豫CAS869的轻型作业车停在中州渠河堤旁,车身上的一根黑色管子伸入渠里,车尾还站着俩人,其中一个人扶着那根管子,另一个人俯身注视着水面,水面冒着泡。

该网帖迅速引发关注,点击率在短时间内攀升至一万余次。不少人判断,这辆有“洛阳环卫”字样的作业车向中州渠偷偷排污。

2 【调查】该车多次在事发地附近出现,只要一来,中州渠就发臭

25日,记者根据该网帖的相关图片及市民的爆料,确认事发地位于西工区中州渠玻璃厂路段一座桥的西北角。

附近居民及商户在看了记者提供的该网帖后,有人说:“事发地就是我们这儿,这辆作业车来这里的时间不固定。”还有人说:“那车就是把脏东西往渠里排放,在排放时味儿大得很。”

附近一些商户反映,他们对那辆有“洛阳环卫”字样的作业车比较熟悉,半个月来,该车来附近的河堤至少有三,可能是一辆吸污车。每次来,车上的人会把车上的管子伸入中州渠里,不一会儿,附近就开始弥漫粪便的臭味儿。

“管子伸入中州渠里后,水面上的臭味儿特别浓,人根本不敢站在附近。”一名商户说,他的店铺就在附近,那辆作业车每次一来都会影响其生意,他曾跟对方理论,但对方并不听。

3 【说法】被曝光车不属于我市环卫部门

连日来,记者就该事件采访了市环卫部门。有环卫部门的工作人员确认,那辆作业车是吸污车。

老城区市容环境卫生管理局的相关负责人说,该事件发生后,他们就开始对所有作业车进行调查。该局现有两辆吸污车,其中一辆是尚未使用的新车,在用的那辆主要负责在定鼎路以东、新街以西区域作业,其车牌号与被曝光车的不符。

记者在该局提供的车辆统计表上并没有发现被曝光的那辆吸污车。

该负责人说,吸污车的作用是清理老旧小区的化粪池或处置污水管网堵塞,目前有人购买吸污车进行有偿吸污作业。

“西工区已经不用吸污车多年了。”西工区市容环境卫生管理局办公室负责人说,该局的环卫车辆都有编号,该网帖中的吸污车上的“洛阳环卫”字体也与他们的不一致。

市环境卫生监管处党支部书记张珞说,经调查,该网帖曝光的吸污车并不属于我市环卫部门,该车可能是个人购买、经营的吸污车。张珞表示,他们对网帖中曝光的相关人员很气愤,“洛阳环卫”这4个字不但误导了很多人,还损害了环卫部门的形象。

张珞说,个人购买环卫车辆从事营利性经营的并不少见,但是无论是何种情况,都不该利用“洛阳环卫”的字样误导他人,同时在非环卫部门车辆上喷涂上述字样,不排除相关人员有别的动机。“该事件让我市环卫部门无辜‘中枪’,损害了环卫部门的形象,我们对此将采取相关措施”。

4 【进展】市河渠管理处将联合多部门追查该事件

市河渠管理处养护管理科负责人说,他们看到该网帖后,就着手对该事件展开调查。下一步,他们将联合公安、环保、住建等部门,对该事件进行核实、追查,同时将加大对市区河渠的巡视频度,一旦发现污染河渠的行为,将追责到底。

该负责人还表示,他们对中州渠实行分段管理,但因人力有限,在日常监督、管理、巡查方面难免出现疏漏,尤其是河渠周边居民、商户较多,乱扔垃圾的现象较普遍,相关工作人员要在治理该现象方面付出很大精力。

该负责人说,他们欢迎社会各界共同监督、举报污染河渠的违法行为,如果大家发现类似行为,请在第一时间报警,协助相关部门对类似行为变“事后追查”为“抓现行、抓典型”。

-10号柴油买不到 难道在闹“油荒”?

□记者 牛鹏远 通讯员 陈利锋

“跑了几个加油站,都没有-10号柴油,难道是在闹‘油荒’?”昨日,跑货运的司机张师傅拨打晚报热线66778866反映,市区一些加油站都没有-10号柴油,眼看气温走低,如果加0号柴油的话,油箱就要被冻住了。

接到张师傅的电话后,记者赶往我市几个加油站一探究竟。

新区一个加油站的工作人员称,他们不销售-10号柴油。另一个加油站的工作人员称,他们这儿的-10号柴油已经缺货好几天了,下月才会运过来。

随后,记者又来到孟津县华阳产业集聚区的一个加油站,被告知也没有-10号柴油。“再过几天,-10号柴油才会被送来,原来装-10号柴油的油罐现在被0号柴油占用,等油罐腾出来,-10号柴油才能开售。”该加油站工作人员说。

就相关问题,记者电话咨询了中石油洛阳销售分公司。

该公司营销业务的负责人介绍,柴油按凝固点划分为7个标号:10号、5号、0号、-10号、-20号、-35号和-50号。选用哪个标号的柴油,主要根据使用时的气温来决定。如果选用柴油不当,发动机中的燃油系统就可能结蜡,堵塞油路,影响发动机正常工作。一般而言,-10号柴油适用的气温为4℃至-5℃。

“-10号柴油属于季节性销售油品,每年只在11月、12月、1月集中销售,在我们公司59个加油站里,有38个销售-10号柴油。”该负责人说,中石油洛阳销售分公司每年-10号柴油的销量仅为0号柴油的3%,加之因不同标号的柴油需要不同的油罐来储存,所以并非所有加油站都销售-10号柴油。

考虑到-10号柴油销量小且使用的季节性较强,该公司采取的是区域性销售策略,确保在每个经营区域内都有加油站销售-10号柴油。

“加油站的油品都由上级公司统一调配,不存在闹‘油荒’,如果发现某加油站没有-10号柴油出售,司机可咨询该加油站加油员,由他们提供本区域内销售-10号柴油的加油站的地址。”该负责人说。

另外,如果您想知道市区有哪些中石油加油站销售-10号柴油,也可拨打该公司24小时客服电话15290599110、15290599104咨询。

交房公告

尊敬的国宝花园超高层综合楼业主:

我公司开发的国宝花园超高层综合楼已具备交付条件,并定于2016年1月1日开始办理交房手续,请各位业主按照我公司发送的《交房通知书》办理交房的时间,携带身份证、商品房预售合同、收据(发票)及其他相关资料到国宝花园超高层综合楼(国宝大厦)办理交房手续。特此公告。

项目地址:洛阳市洛龙区王城大道与牡丹大道交叉口

咨询电话:65599999/65596666

洛阳市凯瑞房地产置业有限公司